11Iro

HAms: Urops
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.04.2005 14:15:10

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.04.2005 13:26:19

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/8716/answer/8717




YBaxaemreii rops! Balir Bompoc HEMHOTO He 110 agpecy - Ha HallleM caiiTe 0Ka3hIBaeTCs
KOHCY/IbTaTHBHAs IIOMOIIIb 110 YPOJIOTHYEeCKUM BOIIpOcaM. Balll BOpoc OTHOCUTCS K He(pPOJIOTHH,
6onee KBanupUIMPOBAHHLIM 0TBET BaM MOryT oka3aTh Hedposoru. C yBaKeHUEM.



